
Розпочався сезон конференцій 
«Фокус на високий урожай 

ріпаку в 2018 році!»

Що і як вплине на ринок збуту товарного рі-
паку в Україні в 2018 р., які нові досягнення в ви-
рощуванні ріпаку, практичний досвід отримання 
стабільно високих урожаїв  в посушливих умовах 
Півдня України — такими темами відкрився  но-
вий сезон зимових конференцій 30 січня в м.За-
поріжжя та  продовжився 2 лютого в м.Одеса, а 
6 лютого в м.Кропивницький.

Організаторами конференцій виступають 
компанії NPZ, HORSCH, Полетехніка та YARA.

Більше 100 місцевих виробників ріпаку зібра-
лися в м.Запоріжжя  і близько  220 приїхали в 
Одесу з Одеської, Миколаївської областей та 
Молдови, а також Придністровської Молдав-
ської республіки, щоб дізнатися про новинки, 
обговорити технологічні тонкощі   вирощування 
цієї культури, обмінятися досвідом. 

В Кропивницькому було зареєстровано біль-
ше 150 учасників з Миколаївської, Херсонської, 
Дніпропетровської та Кіровоградської областей.

 
Практичним досвідом  поділилися спеціа-

лісти успішних підприємств південного регіону. 
Наприклад, як отримати гарний урожай озимо-
го ріпаку  на рівні 40 ц/га,- розповів Олександр  

Загороднов, головний  агроном ТОВ «Комунар» 
Дніпропетровської обл. А як зібрати  40 ц/га 
гороху,- поділився досвідом  Михайло  Ткачук, 
агроном-насіннєвод ТОВ «АПК-Істок» Запорізь-
кої обл. 

Компанія HORSCH на конференціях виступає 
з темою «Якщо є дощ - можуть всі, якщо ні -що 
тоді?». Що ж ми хотіли цією темою сказати? Тех-
ніка, яку на сьогоднішній день пропонує HORSCH 
на ринку, повинна бути максимально адаптована 
під різні технології в різних регіонах вирощуван-
ня с/г культур. Новинки техніки, які ми презенту-
вали на конференції, отримали схвальні відгуки 
від наших нових клієнтів та партнерів.

Нашу участь у конференції  підтримали госпо-
дарства, які доволі успішно використовують тех-
ніку HORSCH. Василь Штендера, (ПП «Агрофір-
ма - Додола», Херсонська область), поділився 
практичним досвідом, як можна в екстремаль-
но посушливих умовах отримати сходи ріпаку 
24-х рядковою сівалкою точного висіву HORSCH 
Maestro.

Конференції ще відбудуться в м.Вінниця 
(7.02) та м. Тернопіль (9.02)
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